

Indická výprava na Lovětín 11 2024

Vše se neslo v duchu Indie a hledání údolí věčného klidu a míru Šangri-la.

Jako obvykle jsme se v pátek sešli na městském vlakovém nádraží a nastoupili jsme na vlak směr Batelov. Když jsme vystoupili, rozdělili jsme se na dvě družinky: Šamani a Giga sloni.

Poté nás čekala dlouhá večerní cesta na Lovětín, kde jsme si vybalili a připravili si věci na spaní, které na nás ještě dlouho poté čekaly.

Potom jsme skočili do bot a oblékli si bundy a šli vstříc večernímu dobrodružství.

Jedna družinka šla s B.G, která jim připravila noční stezku podle azimutu.

Druhá družinka pomocí dalekohledu s nočním viděním, hledala první indickou indíci.

Podle zašifrovaných zpráv byly nalezeny hindské svitky ze Šámalské knihovny, které po přeložení ukázaly šest míst, tj. zítřejší cestu.

Šifry byly napsané v hindštině, ale nešlo to jinak, než s google překladačem, ale docela nám překlad ztěžoval signál, který stál za starou belu. Někteří tedy museli luštit dokonce i na latrýnkách.

Než jsme doložily, tak nám Víťa s Michalem připravili večeři, nebo-li indický pokrm, který se jmenoval: chana masala a k tomu byl podáván naan.

Všem to samozřejmě moc chutnalo :)

S plným bříškem jsme si ještě zahráli na kytárky a šli jsme do hajan.

Ráno nás čekala indická rozcvička pod vedením Zbyňdi, následovala rychlá hygiena a už jsme jen čekali na snídani. Ke snídani jsme měli aloo poha a jak jinak všem opět moc chutnalo :)

Ihned po snídani jsme se vydali na místa, která jsme si v pátek pomocí šifer zakreslili do mapy. Vzali jsme si láhve s pitím, na cestu si zabalili sůš a mohli jsme vyrazit.

Na každém z oněch šesti míst, vesměs šest rybníků, jsme našli malého slona. Po nalezení všech slonů jsme je složili v jednoho velkého, který nám prozradil další souřadnice – přímo k Šangri-la. Ale tam jsme však už jen našli vzpomínku na bájně místo a také balonek naplněný plynem štěstí, který jsme měli opatrně přinést na základnu.

Po zdoluhavé cestě nám kluci k obědu připravili další indické jídlo - murgh makhank nebo-li máslové kuře s rýží, opět všem moc chutnalo :)

Odpoledne, ale už za tmy, jsme se vydali ke sluji kamenožrouta, který nám ukradl všechno koření a my jsme si ho museli vzít zpět. Po tmě a potichu jsme vyrazili do lesa, kde se kamenožrout ukrýval. Zanedlouho jsme získali všechno koření zpět.

Před spinkáním jsme ještě dělali blbinky s rájským plynem a šli jsme na kuře.

Ráno jsme vstali, sbalili jsme si věci a ke snídani jsme měli už více české jídlo a to míchaná vajíčka s chlebem.

Všichni potvrdili, že to bylo nejlepší a nejchutnější jídlo za tento víkend. Po snídani byl ještě krátký nástup, kde jsme si rozdali sloní cancátka a vyrazili jsme do Batelova na vlak. Cesta uplynula rychle, jelikož nám na cestu svítilo sluníčko a zanedlouho jsme už byli v Batelově. Cestu jsme zvládli rychle a tak jsme se na chvíli zastavili v parku a pak už jsme jenom nasedli na vlak a jeli domů.

Na nádraží pak byl ještě malý nástup kde jsme si řekli co všechno jsme zažili a co vše nám chutnalo z indické kuchyně a už každý pádil domů na chutný oběd s kurkumou a řeckým kmínem.

Mája

P.S.

Ještě víc než na Šangri-la budou vzpomínat na indická jídla na kurkumě, římském kmínu, kari a dalších...